

Джексон дорогого стоит



К настоящему времени процесс над Майклом Джексоном обошелся властям округа Санта-Барбара (штат Калифорния) в \$273 тыс., причем расходы продолжают расти. Расходы, в частности, включают оплату сотен часов работы заместителей шерифа. Подсчитывается также стоимость работы присяжных заседателей, перед которыми Джексону были предъявлены обвинения в растлении малолетних. По словам представителя администрации округа, эти траты очень обременяют местные власти, так как дефицит окружного бюджета округа

в 2004–2005 годах составил \$22 млн. Удастся ли округу компенсировать их за счет многомиллионного состояния обвиняемого, покажет суд.

Рис. из жер-доу-26 аур-с.7